



NOVOSTI 57. FESTIVALA IGRANOG FILMA U PULI

Stižu prvi filmski gosti

PULA - Festival igranog filma u Puli ovog tjedna dočekuje svoje prve goste iz redova filmskih umjetnika. Sutra će u sklopu programa Europolis-Meridijani producent Paul Bradley prisustvovati hrvatskoj premijeri filma Jamesa Ivoryja "Grad posljednjeg odredišta" na pulskom Kaštelu.

Bradley je naslijedio Ismaila Merchanta na mjestu producenta tvrtke Merchant-Ivory, a kao izvršni producent radio je na svim najslavnijim filmovima Jamesa Ivoryja uključujući nagradivane filmove "Soba s pogledom" i "Na kraju dana". U ljubavnoj drami "Grad posljednjeg odredišta" glume Anthony Hopkins, Laura Linney i Charlotte Gainsbourg, a u središtu zbivanja je mladi pisac čiji će dolazak uznemiriti živote članova obitelji preminulog književnika koji žive na velikom imanju u Urugvaju.

Hrvatskoj premijeri filma "Bes", snimljenog u

koprodukciji s Hrvatskom, prisustvovat će ugledni srpski redatelj i scenarist Srđan Karanović ("Grlom u jagode", "Petrijin vijenac...") i glavna glumica, Slovenka Iva Krajnc. Drama o lijepoj Slovenki Lei, čiji je suprug mobiliziran, i nepismenom Albancu Azemu (glumi ga Miki Manojlović), koji skrbi o njoj jer je dao riječ (besu) njezinom suprugu, i njihovom međusobnom odnosu, bit će na programu ovog četvrtka također na Kaštelu.

Na samom kraju programa na Kaštelu, u petak 16. srpnja, njemački redatelj hrvatskog porijekla Damir Lukačević (čiji se prethodni film "Oproštaj" bavio hrvatskim iseljenicima u Njemačkoj) osobno će na hrvatskoj premijeri predstaviti intrigantnu futurističku ljubavnu dramu "Transfer" o paru starijih bogataša koji posebnoj klinici plaćaju da bi prešli u tijela dvoje mladih i živjeli novu mladost.

B. V.



Srpski redatelj Srđan Karanović

Danas na programu

Program 57. festivala igranog filma u Puli nastavlja se projekcijom filma za djecu "Vuk samotnjak" Obrada Gluščevića u kinu Valli u 10 sati. U sklopu retrospektive oskarovca Giuseppea Tomatorea u kinu Valli će se u 18 sati održati projekcija filma "Zvezdotvorac". Na pulskom Kaštelu je u 21.30 sati na redu film "Princeza Montpensier" Bertranda Taverniera iz međunarodnog programa Europolis-Meridijani. Radi se o priči jedne mlade bogate nasljednice, Marie de Mézières koja je zaljubljena u vojvodu De Guisea, no njezin ju je otac obećao drugom. U filmu glume Mélanie Thierry, Lambert Wilson, Grégoire Leprince-Ringuet i Gaspard Ulliel.